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調查主題：11月份市政建設議題 

調查日期：112. 11.20-24 

調查地區：臺北市地區 

調查對象：戶籍設於臺北市年滿20歲以上 

有效樣本：1073人 (男: 499人, 46.5％；女：574人, 53.5％) 拒訪(含中途拒訪)：1199人 

抽樣誤差：在95%的信心水準下，約正負2. 99個百分點 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:1  

首先想請問您的戶籍設在臺北市那一區？（戶籍不在台北市則謝謝受訪者，中止訪問） 

01 北投  9.7% 

02 士林  10.8% 

03 南港  4.7% 

04 內湖  10.8% 

05 松山  7.5% 

06 信義  8.4% 

07 中山  8.7% 

08 大同  4.8% 

09 中正  5.7% 

10 萬華  7.3% 

11 文山  10.3% 

12 大安  11.1% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:2  

請問您對臺北市長蔣萬安上任以來的整體表現滿不滿意？ 

01 非常滿意 18.2% 

02 有點滿意 41.4% 

03 不太滿意 11.3% 

04 非常不滿意 4.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】24.2% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

說明 A：首先，要請教您幾個和走路環境以及道（馬）路相關的問題。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:3  

整體來說，請問您對臺北市道(馬)路品質滿不滿意？(回答03、04續答至第4題)  

01 非常滿意 8.0% 

02 還算滿意 56.1% 
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03 不太滿意 20.4% 

04 非常不滿意 11.3% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】4.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：340 

題號:4  

請問，您對臺北市道(馬)路品質不滿意的原因是什麼？(複選，提示01~06選項、選項隨機) 

01 路面不平整 69.1% 

02 坑洞太多 42.0% 

03 人手孔蓋太多 24.5% 

04 施工挖路太過頻繁 49.0% 

05 標誌(標示)符號不清楚 28.6% 

06 施工品質不佳 30.0% 

07 其他 0.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 2.4% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:5  

整體來說，您對目前住家附近道(馬)路品質滿不滿意？(回答03、04續答至第6題) 

01 非常滿意 11.1% 

02 還算滿意 63.2% 

03 不太滿意 17.9% 

04 非常不滿意 5.7% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】 2.0% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：253 

題號:6  

請問，您對目前住家附近道(馬)路品質不滿意的原因是什麼？（複選，提示01~06選項、選項隨

機） 

01 路面不平整 58.3% 

02 坑洞太多 33.6% 

03 人手孔蓋太多 27.1% 

04 施工挖路太過頻繁 50.9% 

05 標誌(標示)符號不清楚 15.3% 

06 施工品質不佳 32.4% 

07 其他 0.7% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.2% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 
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題號:7  

請問您在臺北市平常(星期一至星期五)外出最常使用的交通工具是哪一種？（單選，若有兩種以

上，選擇主要的或搭乘距離較長的） 

01 開自用車 17.1% 

02 搭公車 17.7% 

03 搭捷運 26.9% 

04 腳踏車 3.7% 

05 機車 29.2% 

06 走路 4.0% 

08 搭計程車 1.4% 

10 其他 0.0% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:8  

請問您平均一天有多少時間在走路？ 

01 未滿30分鐘 25.1% 

02 30分鐘以上、未滿60分鐘 33.8% 

03 1小時以上、未滿1.5小時 18.9% 

04 1.5小時以上、未滿2小時 8.7% 

05 2小時以上、未滿2.5小時 5.9% 

06 2.5小時以上、未滿3小時 1.7% 

07 3小時以上 2.8% 

08 不一定 2.6% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.5% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:9  

整體來說，請問您對目前在臺北市的走路環境滿不滿意？(回答01、02 跳答第11題；回答03、04 

續答第10題) 

01 非常滿意 13.2% 

02 有點滿意 58.4% 

03 不太滿意 19.7% 

04 非常不滿意 5.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】2.9% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：275 

題號:10  

請問您對目前臺北市的走路環境不滿意原因有哪些？（最多複選3項，不提示） 

01 人行道步行空間太窄 16.7% 
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02 人行道鋪面不平整(坑洞多或常積水) 20.7% 

03 人行道數量規劃少 7.2% 

04 人行道動線規劃不佳、未連貫 13.1% 

05 人行空間遭攤販或商家路霸佔用 9.2% 

06 人行空間車輛違規行駛或違規停車多 21.9% 

07 有其他障礙物(如電箱等)阻擋 15.8% 

08 騎樓路面高低不平 14.8% 

09 巷道車輛多，汽機車與行人爭道 31.5% 

10 巷道車輛行駛速度快 0.8% 

11 巷道內停放車輛太多 5.0% 

12 巷道內供行人行走的空間太窄 3.9% 

13 無障礙通行設施規劃少 (如斜坡道、銜接行人穿越道處不平) 1.0% 

14 人行道未銜接行人穿越道 2.5% 

15 腳踏車與行人爭道 2.6% 

16 人行道髒亂、有垃圾 1.2% 

17 其他 5.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.4% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:11  

請問過去1個月，您有沒有遇(看)到過有人一邊過馬路一邊滑手機？ 

01經常遇到 56.7% 

02有時候遇到 19.3% 

03很少遇到 11.3% 

04沒有遇到 10.9% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】1.9% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:12   

請問過去1個月，您過馬路的時候，車輛禮讓行人的情形是哪一種？(單選、提示選項) 

01大部分都會禮讓行人 67.4% 

02禮讓的比不禮讓的多 26.6% 

03不禮讓的比禮讓的多 3.9% 

04大部分都不會禮讓行人 1.3% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】0.9% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:13   

請問過去1個月，您有沒有遇(看)到長者(或行動不方便者)來不及過完馬路的情形？  
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01 經常遇到 7.6% 

02 有時候遇到 18.0% 

03 很少遇到 21.2% 

04 沒有遇到 50.9% 

98  無反應【拒答／無意見／不知道】2.3% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

說明 C：接下來，我們想請教您對臺北市市政建設的看法。 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:14  

「臺北大巨蛋」在這個月試營運，請問您覺得「臺北大巨蛋」對提升臺北城市競爭力有沒有幫

助？ 

01 非常有幫助 24.1% 

02 有點幫助 42.3% 

03 不太有幫助 13.0% 

04 非常沒有幫助 4.6% 

98 無反應【拒答／無意見】 16.0% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:15  

舉辦大型活動，人潮管制及疏散是相當重要。請問您對「臺北大巨蛋」的人潮疏散、防災避難

規劃有沒有信心？ 

01 非常有信心 11.3% 

02 有點信心 30.5% 

03 不太有信心 19.0% 

04 非常沒有信心 10.3% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】28.9% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:16  

當您在室外，如果聽到周遭出現急促的、高頻率的嗶嗶嗶聲，請問您會採取什麼行動? （隨機提

示選項 01-03，單選） 

01 上前查看詢問協助，緊急狀況報警處理 49.1% 

02 現場可能有危險狀況，先離開現場 35.4% 

03 應該是誤觸警報器發出聲響，不需理會 10.7% 

04 其他 0.3% 

98 無反應【拒答/無意見】 4.4% 

-------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 
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題號:17  

現在臺北市的小學生都有佩帶「防身警報器」。請問您知不知道這件事情？ 

01 知道 31.5% 

02 不知道 68.5% 

98 無反應【拒答／無意見】0.0% 

------------------------------------------------------------------------------------- 

最後，我們想請教您一些個人的問題，當做分析的參考 

--------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:18  

請問您現在幾歲？ 

01 20-24 歲 5.7% 

02 25-29 歲 6.8% 

03 30-34 歲 7.3% 

04 35-39 歲 8.4% 

05 40-44 歲 10.2% 

06 45-49 歲 9.3% 

07 50-54 歲 8.9% 

08 55-59 歲 9.0% 

09 60-64 歲 9.0% 

10 65-69 歲 8.6% 

11 70 歲以上 16.7% 

98 不知道／拒答 0.1% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:19  

請問您的教育程度？ 

01 小學或以下 6.9% 

02 初中、國中 6.3% 

03 高中、高職  20.5% 

04 專科 13.1% 

05 大學 37.9% 

06 研究所以上 15.0% 

98 不知道／拒答 0.2% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:20  

請問和您同住的家人中，有沒有就讀國小的小孩？ 

01 有 18.6% 



7 

 

02 沒有 81.4% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:21  

請問您目前的職業？（回答「自由業」者，請追問是從事哪種性質的工作 ；回答「退休」者，

請追問退休前的工作） 

101 軍公教人員 10.2% 

102 中小企業老闆 6.1% 

103 私部門(大)企業負責人 0.8% 

104 私部門管理階層及專業人員 18.8% 

105 私部門職員 23.4% 

106 私部門勞工 17.8% 

107 農林漁牧 0.4% 

108 學生 3.1% 

110 家管 15.6% 

111 失業/待業 2.2% 

112 退休 1.0% 

995 拒答 0.5% 

------------------------------------------------------------------------------- 

本題回答人數：1073 

題號:22  

在台灣大家支持不同的政黨，請問哪一個政黨的想法和您比較接近？**如回答都沒有時，請務

必再追問一次「請問在國民黨、民進黨、親民黨、時代力量、新黨、台灣民眾黨當中，有沒有

比較傾向（台語：偏）哪一個政黨」**（政黨名稱隨機出現） 

01 國民黨 29.2% 

02 民進黨 19.7% 

03 親民黨 0.1% 

04 時代力量 0.7% 

05 新黨 0.1% 

07 台灣民眾黨 18.1% 

08 基進黨 0.4% 

09 中立都不支持、很難說、都支持、不一定、看情形、選人不選黨/無黨 21.8% 

10 泛藍（國民黨+親民黨+新黨）3.1% 

11 泛綠（民進黨+台聯黨+建國黨）1.6% 

12 其他政黨 0.2% 

98 無反應【拒答／無意見／不知道】5.1%
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非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

18.2 41.4 11.3 4.9 24.2 1073 100.0

女 20.6 38.3 9.8 3.6 27.8 574 53.5

男 15.4 44.9 13.0 6.5 20.2 499 46.5

北投 14.5 49.6 12.7 6.9 16.2 104 9.7

士林 21.4 41.6 7.4 1.3 28.4 116 10.8

南港 18.7 29.4 29.4 22.6 50 4.7

內湖 17.7 27.7 7.5 6.4 40.7 116 10.8

松山 18.2 33.3 25.8 2.6 20.2 80 7.5

信義 25.0 39.8 4.4 1.9 28.8 90 8.4

中山 14.5 52.3 9.4 1.9 21.9 94 8.7

大同 6.7 33.1 5.9 20.1 34.2 52 4.8

中正 20.9 52.2 8.7 4.2 13.9 62 5.7

萬華 20.1 40.2 10.6 15.7 13.4 79 7.3

文山 18.1 46.4 8.4 1.9 25.2 111 10.3

大安 18.5 44.5 13.6 3.1 20.3 119 11.1

20-29歲 43.6 8.9 13.4 34.1 134 12.5

30-39歲 8.2 49.4 16.6 2.3 23.5 168 15.7

40-49歲 18.4 37.2 13.5 4.7 26.2 209 19.5

50-59歲 19.6 47.9 11.0 2.5 19.1 193 18.0

60-69歲 25.7 36.0 12.0 6.5 19.8 189 17.6

70歲以上 31.5 35.4 5.1 2.3 25.8 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 29.8 37.4 5.2 0.8 26.9 75 6.9

初中、國中 23.0 34.7 12.2 8.0 22.1 68 6.3

高中、高職 15.7 46.0 15.5 5.8 17.0 220 20.5

專科 22.3 40.6 7.0 1.4 28.7 141 13.1

大學 13.5 43.1 11.0 4.8 27.5 406 37.9

研究所以上 21.7 36.5 12.5 7.9 21.3 161 15.0

拒答 59.6 40.4 2 0.2

軍公教人員 35.6 30.2 6.7 7.2 20.2 110 10.2

中小企業老闆 13.5 29.5 26.9 6.9 23.2 65 6.1

私部門(大)企業負責人 33.6 42.3 24.0 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 19.7 45.8 13.7 4.0 16.7 202 18.8

私部門職員 11.6 42.7 13.4 6.3 26.1 251 23.4

私部門勞工 17.3 41.4 9.3 2.0 29.9 192 17.8

農林漁牧 88.9 11.1 4 0.4

學生 42.9 9.5 47.6 33 3.1

家管 22.2 46.5 6.7 3.6 21.1 167 15.6

失業/待業 4.4 40.2 8.0 15.0 32.5 23 2.2

退休 30.0 26.2 12.6 31.3 11 1.0

拒答 12.9 8.2 7.3 71.6 5 0.5

國民黨 43.6 44.6 3.1 0.5 8.2 314 29.2
民進黨 4.3 26.2 19.7 10.5 39.4 212 19.7
親民黨 51.2 48.8 1 0.1
時代力量 56.8 7.6 25.4 10.2 7 0.7
新黨 100.0 1 0.1
台灣民眾黨 7.2 45.2 14.3 5.0 28.2 194 18.1
基進黨 25.9 74.1 4 0.4
中立/選人不選黨 9.7 44.9 14.4 3.4 27.7 234 21.8
泛藍(國+親+新) 11.6 74.2 8.7 5.5 33 3.1
泛綠(民+台聯+建國） 11.6 44.2 4.7 39.6 17 1.6
其他 70.6 29.4 2 0.2
無反應 10.9 35.6 4.2 10.8 38.5 55 5.1

政黨

2.請問您對臺北市長蔣萬安上任以來的整體表現滿不滿意？ 總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

8.0 56.1 20.4 11.3 4.3 1073 100.0

女 8.4 58.8 17.0 10.9 4.8 574 53.5

男 7.5 52.9 24.3 11.6 3.6 499 46.5

北投 5.4 61.5 17.5 9.0 6.7 104 9.7

士林 4.7 55.4 24.1 10.2 5.6 116 10.8

南港 3.5 64.1 26.8 2.2 3.3 50 4.7

內湖 4.9 59.4 17.7 13.2 4.7 116 10.8

松山 6.9 57.3 21.2 9.9 4.7 80 7.5

信義 13.8 49.2 16.3 15.9 4.7 90 8.4

中山 7.7 53.1 25.7 10.8 2.7 94 8.7

大同 3.0 57.5 15.0 14.8 9.7 52 4.8

中正 23.2 41.7 19.2 14.2 1.7 62 5.7

萬華 11.9 45.5 23.7 13.1 5.9 79 7.3

文山 6.2 56.0 19.6 15.7 2.4 111 10.3

大安 8.1 65.8 19.4 5.4 1.2 119 11.1

20-29歲 55.2 18.4 18.4 7.9 134 12.5

30-39歲 6.0 55.8 17.4 20.8 168 15.7

40-49歲 8.1 54.5 24.6 10.8 2.1 209 19.5

50-59歲 6.8 61.9 23.6 6.4 1.3 193 18.0

60-69歲 11.0 52.7 23.1 10.2 2.9 189 17.6

70歲以上 13.7 55.7 13.8 3.9 12.8 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 12.3 53.9 13.8 0.8 19.3 75 6.9

初中、國中 14.7 53.2 18.3 6.6 7.2 68 6.3

高中、高職 8.1 55.7 21.2 11.1 3.9 220 20.5

專科 5.5 65.7 19.2 5.5 4.1 141 13.1

大學 5.9 56.5 21.1 14.3 2.1 406 37.9

研究所以上 9.9 49.7 22.9 15.6 1.9 161 15.0

拒答 27.0 32.6 13.4 27.0 2 0.2

軍公教人員 12.3 58.4 12.5 14.6 2.1 110 10.2

中小企業老闆 62.5 22.9 12.1 2.4 65 6.1

私部門(大)企業負責人 15.9 41.6 42.5 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 8.8 62.3 18.7 9.6 0.6 202 18.8

私部門職員 3.3 53.3 24.3 15.9 3.2 251 23.4

私部門勞工 11.0 52.9 23.8 8.3 4.0 192 17.8

農林漁牧 25.8 61.4 12.8 4 0.4

學生 52.8 26.1 21.0 33 3.1

家管 12.1 55.4 16.4 8.8 7.4 167 15.6

失業/待業 63.6 20.3 16.1 23 2.2

退休 23.6 48.0 12.1 16.3 11 1.0

拒答 12.9 8.2 7.3 71.6 5 0.5

國民黨 16.2 66.8 11.4 4.1 1.5 314 29.2
民進黨 3.5 46.5 28.8 15.4 5.8 212 19.7
親民黨 100.0 1 0.1
時代力量 67.0 33.0 7 0.7
新黨 100.0 1 0.1
台灣民眾黨 4.3 56.6 23.6 12.3 3.2 194 18.1
基進黨 30.2 35.5 34.3 4 0.4
中立/選人不選黨 5.7 51.5 19.3 15.6 7.9 234 21.8
泛藍(國+親+新) 7.9 59.5 28.3 3.1 1.2 33 3.1
泛綠(民+台聯+建國） 3.0 56.8 12.3 25.0 2.9 17 1.6
其他 70.6 29.4 2 0.2
無反應 4.4 45.3 30.1 14.4 5.9 55 5.1

開自用車 10.2 51.0 18.5 17.6 2.7 183 17.1

搭公車 14.1 55.6 17.2 4.9 8.2 190 17.7

搭捷運 5.8 66.8 15.3 9.6 2.5 288 26.9

腳踏車 4.9 56.9 20.7 14.4 3.1 40 3.7

機車 3.5 49.2 30.0 14.0 3.3 313 29.2

走路 21.2 55.6 7.9 3.2 12.1 43 4.0

搭計程車 8.8 58.1 20.1 3.7 9.3 15 1.4

無反應 100.0 0 0.0

平日最常

使用的交

通工具

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

3.整體來說，請問您對臺北市道(馬)路品質滿不滿意？ 總和

計數 直行 %
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路面不

平整

坑洞太

多

人手孔

蓋太多

施工挖

路太過

頻繁

標誌(標

示)符號

不清楚

施工品

質不佳 其他 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

69.1 42.0 24.5 49.0 28.6 30.0 0.9 2.4 340 100.0

女 68.5 46.6 26.7 44.5 31.3 29.6 1.3 1.2 160 47.2

男 69.6 37.9 22.4 53.0 26.1 30.3 0.5 3.4 179 52.8

北投 59.1 29.2 17.2 61.1 25.7 25.7 13.0 28 8.1

士林 78.0 46.2 34.6 59.6 25.9 36.0 0.7 40 11.7

南港 82.1 43.3 9.8 50.3 9.2 12.6 14 4.3

內湖 65.1 59.5 28.3 34.2 14.8 27.0 2.4 36 10.6

松山 50.0 43.9 25.1 43.7 24.1 44.3 2.2 25 7.3

信義 64.6 16.5 28.2 45.6 36.1 26.4 2.9 29 8.5

中山 68.3 41.7 36.8 27.0 49.4 18.4 3.9 34 10.1

大同 40.1 61.3 30.9 80.6 47.8 33.2 15 4.5

中正 71.6 67.7 16.6 31.8 46.4 23.3 21 6.1

萬華 74.7 31.9 14.0 50.7 24.0 27.1 2.6 29 8.5

文山 74.4 29.8 29.0 53.6 24.7 28.3 2.2 1.2 39 11.5

大安 86.9 48.2 7.9 61.2 20.5 51.4 2.7 2.6 30 8.7

20-29歲 68.4 29.7 19.9 25.0 37.7 13.9 6.5 49 14.5

30-39歲 70.8 39.3 23.9 40.8 35.4 37.1 64 18.9

40-49歲 76.3 62.3 27.3 58.9 22.7 30.9 74 21.8

50-59歲 71.7 42.3 36.3 57.6 38.9 36.0 3.8 58 17.0

60-69歲 63.8 34.8 15.2 53.9 19.3 28.5 1.3 3.9 63 18.5

70歲以上 55.6 32.9 22.9 54.0 13.9 30.5 7.8 32 9.3

小學或以下 46.1 22.5 24.1 53.6 22.7 21.0 15.1 11 3.2

初中、國中 56.8 32.3 28.7 70.4 16.1 34.1 5.2 17 5.0

高中、高職 71.2 47.3 21.7 40.9 28.6 29.5 1.9 6.4 71 20.9

專科 69.1 27.0 19.1 50.9 25.0 28.3 2.4 2.2 35 10.2

大學 72.2 44.8 30.7 43.7 29.0 33.7 0.5 0.2 144 42.4

研究所以上 67.2 44.0 15.1 62.4 34.2 23.5 62 18.2

拒答 100.0 0 0.1

軍公教人員 46.9 39.2 29.7 24.5 24.5 27.7 2.6 30 8.8

中小企業老闆 58.8 47.9 29.1 64.9 34.8 51.2 1.3 23 6.7

私部門(大)企業負責人 55.6 56.5 35.1 56.5 35.1 35.1 22.9 4 1.1

私部門管理階層及專業人員 70.5 40.5 19.8 64.4 17.8 36.9 57 16.8

私部門職員 75.3 42.3 27.0 54.4 35.4 31.8 2.9 1.4 101 29.7

私部門勞工 74.8 41.2 21.7 37.7 25.7 24.4 1.9 62 18.1

農林漁牧 100.0 100.0 100.0 3 0.8

學生 63.6 36.4 9 2.6

家管 77.0 51.6 20.7 44.8 38.2 28.6 1.1 42 12.4

失業/待業 78.4 11.9 91.0 9 2.5

退休 62.6 100.0 37.4 37.4 1 0.4

拒答 100.0 0 0.1

國民黨 73.6 46.4 26.2 53.2 19.3 24.1 1.7 1.8 48 14.3
民進黨 61.9 32.3 21.3 45.1 20.7 21.0 2.3 5.2 93 27.5
時代力量 100.0 58.1 58.1 58.1 100.0 100.0 2 0.7
台灣民眾黨 67.1 47.9 20.8 52.0 27.6 45.3 70 20.5
基進黨 100.0 49.1 49.1 3 0.8
中立/選人不選黨 71.7 48.7 34.7 53.0 44.1 35.4 2.5 81 24.0
泛藍(國+親+新) 64.8 34.0 6.7 60.6 10.3 22.8 10 3.0
泛綠(民+台聯+建國） 83.6 17.6 25.3 35.1 10.0 18.7 6 1.8
其他 100.0 100.0 100.0 1 0.2
無反應 75.5 36.6 16.6 32.3 37.4 15.2 1.6 24 7.2

開自用車 72.2 40.3 23.9 57.8 33.9 22.5 1.3 1.9 66 19.5

搭公車 58.8 38.4 32.5 47.0 17.5 32.5 11.5 42 12.4

搭捷運 62.8 32.6 18.6 38.1 29.5 20.4 3.0 1.1 72 21.1

腳踏車 88.8 51.9 23.0 38.5 45.9 16.8 14 4.1

機車 71.8 48.3 26.0 51.9 27.5 38.4 138 40.5

走路 49.8 14.6 14.6 44.6 27.2 45.7 26.2 5 1.4

搭計程車 100.0 57.0 15.7 60.4 15.7 38.6 4 1.1

平日最常

使用的交

通工具

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

4.請問，您對臺北市道(馬)路品質不滿意的原因是什麼? 總和

計數 直行 %
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非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

11.1 63.2 17.9 5.7 2.0 1073 100.0

女 9.6 65.5 18.5 3.9 2.6 574 53.5

男 12.9 60.6 17.2 7.8 1.4 499 46.5

北投 4.1 69.0 13.9 9.6 3.4 104 9.7

士林 10.4 65.5 17.9 6.2 116 10.8

南港 7.1 68.7 14.3 7.6 2.2 50 4.7

內湖 6.4 67.7 23.3 2.1 0.5 116 10.8

松山 15.0 63.8 13.7 4.7 2.8 80 7.5

信義 17.0 49.0 26.7 5.1 2.2 90 8.4

中山 11.2 73.7 8.9 2.9 3.3 94 8.7

大同 2.5 58.0 22.6 9.3 7.6 52 4.8

中正 21.6 55.0 19.6 3.2 0.7 62 5.7

萬華 15.9 50.6 19.3 10.0 4.2 79 7.3

文山 8.0 65.9 18.6 7.1 0.5 111 10.3

大安 15.3 63.9 16.5 3.6 0.7 119 11.1

20-29歲 12.7 69.4 10.4 4.9 2.7 134 12.5

30-39歲 7.6 67.0 13.4 12.0 168 15.7

40-49歲 8.4 58.2 26.5 6.0 1.0 209 19.5

50-59歲 7.8 62.7 23.4 4.8 1.3 193 18.0

60-69歲 11.6 62.4 18.3 4.8 3.0 189 17.6

70歲以上 19.7 62.2 11.6 2.1 4.4 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 14.4 64.5 12.1 0.8 8.2 75 6.9

初中、國中 13.9 58.2 19.4 2.0 6.5 68 6.3

高中、高職 12.0 69.1 13.1 4.5 1.3 220 20.5

專科 9.2 64.1 21.0 2.6 3.1 141 13.1

大學 10.1 61.7 20.4 6.9 0.9 406 37.9

研究所以上 10.9 60.3 18.0 10.8 161 15.0

拒答 54.0 32.6 13.4 2 0.2

軍公教人員 15.7 55.2 26.9 1.1 1.2 110 10.2

中小企業老闆 3.7 60.4 17.9 13.7 4.3 65 6.1

私部門(大)企業負責人 15.9 75.0 9.1 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 12.6 62.4 19.5 4.9 0.7 202 18.8

私部門職員 5.2 65.6 19.6 7.9 1.6 251 23.4

私部門勞工 15.2 61.1 16.9 5.4 1.5 192 17.8

農林漁牧 61.4 25.8 12.8 4 0.4

學生 17.1 82.9 33 3.1

家管 11.1 66.7 15.0 4.0 3.1 167 15.6

失業/待業 72.9 11.1 16.1 23 2.2

退休 31.0 54.8 14.2 11 1.0

拒答 12.9 8.2 7.3 71.6 5 0.5

國民黨 19.5 63.0 15.2 1.7 0.7 314 29.2
民進黨 6.5 56.2 23.6 10.2 3.5 212 19.7
親民黨 100.0 1 0.1
時代力量 55.4 30.7 13.8 7 0.7
新黨 100.0 1 0.1
台灣民眾黨 12.4 65.6 16.3 5.7 194 18.1
基進黨 34.3 65.7 4 0.4
中立/選人不選黨 5.9 67.9 16.5 5.7 4.1 234 21.8
泛藍(國+親+新) 4.9 61.3 29.8 4.1 33 3.1
泛綠(民+台聯+建國） 7.4 58.7 16.9 17.0 17 1.6
其他 70.6 29.4 2 0.2
無反應 7.1 67.5 12.9 10.0 2.5 55 5.1

開自用車 12.4 55.4 20.8 10.7 0.7 183 17.1

搭公車 14.5 66.4 12.6 3.9 2.7 190 17.7

搭捷運 12.5 68.2 13.4 3.5 2.4 288 26.9

腳踏車 9.8 69.8 18.6 1.8 40 3.7

機車 6.0 60.9 24.5 7.1 1.5 313 29.2

走路 20.5 58.3 10.1 2.6 8.5 43 4.0

搭計程車 11.5 68.4 20.1 15 1.4

其他 100.0 0 0.0

平日最常

使用的交

通工具

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

5.整體來說，您對目前住家附近道(馬)路品質滿不滿意？ 總和

計數 直行 %
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路面不

平整

坑洞太

多

人手孔

蓋太多

施工挖

路太過

頻繁

標誌(標

示)符號

不清楚

施工品

質不佳 其他 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

58.3 33.6 27.1 50.9 15.3 32.4 0.7 0.2 253 100.0

女 52.4 30.7 31.4 46.6 14.2 33.3 1.0 0.5 129 50.7

男 64.4 36.6 22.6 55.4 16.4 31.5 0.4 125 49.3

北投 66.4 25.6 19.6 68.9 20.5 35.1 25 9.7

士林 62.9 55.2 36.2 42.3 5.3 33.7 28 11.0

南港 58.3 41.3 27.2 34.3 6.8 35.3 11 4.3

內湖 63.7 34.5 25.8 35.3 9.4 39.7 1.8 30 11.7

松山 69.4 50.8 19.2 56.1 10.6 28.5 15 5.8

信義 58.1 13.1 20.1 57.3 44.7 22.7 29 11.3

中山 37.3 28.7 18.7 56.0 15.2 28.7 12.1 11 4.4

大同 43.8 39.6 13.7 20.9 5.1 49.3 16 6.5

中正 49.3 32.0 30.7 57.9 15.2 25.6 14 5.5

萬華 65.8 32.4 28.7 40.9 12.8 27.5 2.7 23 9.1

文山 62.3 15.1 34.2 67.0 5.6 24.9 29 11.3

大安 44.6 48.6 39.6 63.1 21.4 39.6 24 9.4

20-29歲 52.9 47.8 60.6 40.9 20 8.1

30-39歲 45.7 51.3 36.2 26.1 15.6 41.5 43 16.9

40-49歲 71.9 33.6 24.0 48.6 16.7 25.5 68 26.8

50-59歲 59.6 31.7 31.8 56.5 21.0 36.7 2.5 54 21.4

60-69歲 61.0 36.5 16.8 60.6 12.1 19.8 1.2 1.4 44 17.2

70歲以上 39.8 30.1 10.1 63.0 16.6 41.6 25 9.7

小學或以下 34.8 34.5 19.0 69.8 5.4 27.3 10 3.8

初中、國中 27.9 27.9 19.5 83.0 9.1 17.1 15 5.7

高中、高職 60.8 28.9 23.4 51.4 11.3 41.1 3.5 1.6 39 15.2

專科 64.0 32.0 23.4 55.7 5.3 26.3 33 13.1

大學 56.4 32.8 35.9 46.3 20.8 32.4 0.5 111 43.7

研究所以上 71.7 42.7 15.8 43.8 16.7 35.6 46 18.3

拒答 100.0 0 0.1

軍公教人員 48.8 24.0 32.2 47.3 25.3 30.4 31 12.1

中小企業老闆 55.6 34.9 24.0 65.3 32.7 47.6 21 8.2

私部門(大)企業負責人 100.0 1 0.3

私部門管理階層及專業人員 55.1 30.0 24.8 59.0 9.9 33.9 1.1 49 19.4

私部門職員 68.5 48.4 30.6 40.8 17.8 32.4 1.9 69 27.3

私部門勞工 58.7 25.7 24.8 52.8 6.5 27.1 43 16.8

家管 53.3 30.4 29.5 46.9 13.4 33.0 2.0 32 12.6

失業/待業 55.3 15.8 71.9 16.0 6 2.5

退休 53.4 53.4 53.4 46.6 1 0.6

拒答 100.0 100.0 0 0.1

國民黨 53.8 28.8 31.9 60.1 15.8 20.1 1.0 53 20.9

民進黨 52.6 35.0 24.9 47.7 21.7 29.5 1.9 72 28.2

時代力量 100.0 74.1 17.1 43.1 31.0 3 1.3

台灣民眾黨 59.9 30.3 25.2 63.2 6.7 42.5 43 16.9

基進黨 75.9 30.6 15.3 54.7 3 1.0

中立/選人不選黨 63.8 45.6 36.9 45.4 18.7 46.2 52 20.4

泛藍(國+親+新) 54.9 5.2 21.9 60.8 29.3 6.4 10 3.8

泛綠(民+台聯+建國） 40.6 17.7 45.6 41.7 6 2.2

其他 100.0 100.0 100.0 1 0.2

無反應 76.4 23.7 10.7 16.0 15.6 5.2 13 5.0

開自用車 69.6 33.6 22.0 58.3 19.0 45.0 58 22.8

搭公車 54.8 33.9 19.4 60.1 6.7 34.3 31 12.4

搭捷運 34.6 12.4 42.0 56.5 15.2 25.1 3.8 1.3 49 19.2

腳踏車 54.5 26.2 40.2 44.4 14.2 26.2 8 3.2

機車 63.6 43.1 25.1 41.1 15.8 28.5 99 39.0

走路 70.8 51.4 22.8 44.3 26.8 20.6 5 2.1

搭計程車 78.2 53.0 74.8 53.0 3 1.2

總和

6.請問，您對目前住家附近道(馬)路品質不滿意的原因是什麼? 總和

計數 直行 %

平日最常

使用的交

通工具

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨
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開自

用車 搭公車 搭捷運 腳踏車 機車 走路

搭計

程車 其他

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

17.1 17.7 26.9 3.7 29.2 4.0 1.4 0.0 1073 100.0

女 9.6 23.5 31.4 4.7 23.3 5.1 2.3 574 53.5

男 25.7 11.0 21.6 2.6 35.9 2.6 0.4 0.1 499 46.5

北投 16.1 10.5 37.4 3.3 28.1 4.3 0.3 104 9.7

士林 19.8 24.7 18.0 2.9 29.8 3.2 1.4 116 10.8

南港 18.2 11.4 25.4 5.0 37.7 1.1 1.1 50 4.7

內湖 18.1 15.1 30.0 1.8 31.7 3.3 116 10.8

松山 23.2 24.1 13.9 4.0 24.2 4.3 6.3 80 7.5

信義 13.6 20.9 34.6 3.9 22.4 3.9 0.6 90 8.4

中山 12.4 22.9 36.5 4.2 20.8 2.3 0.9 94 8.7

大同 8.6 15.8 20.4 6.9 38.3 4.5 5.6 52 4.8

中正 24.0 22.9 24.2 6.6 18.3 3.9 62 5.7

萬華 8.2 13.7 16.9 4.6 48.7 5.2 2.1 0.6 79 7.3

文山 24.2 18.7 20.4 1.3 33.1 2.2 111 10.3

大安 15.3 11.3 36.0 4.3 23.8 7.9 1.4 119 11.1

20-29歲 11.0 17.8 52.0 19.1 134 12.5

30-39歲 14.3 13.0 16.6 2.4 51.4 2.2 168 15.7

40-49歲 24.2 8.6 23.4 3.2 37.3 3.4 209 19.5

50-59歲 24.2 13.6 27.1 4.1 29.2 1.5 0.3 193 18.0

60-69歲 16.4 17.6 24.7 5.6 24.4 9.6 1.8 189 17.6

70歲以上 9.2 36.9 24.0 6.0 11.6 8.0 4.1 0.3 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 5.7 42.2 11.9 6.5 15.6 13.8 4.4 75 6.9

初中、國中 14.7 26.6 12.5 5.4 31.0 7.4 2.4 68 6.3

高中、高職 13.8 14.6 25.5 4.5 37.4 3.6 0.6 220 20.5

專科 18.9 15.5 28.6 5.3 25.9 4.2 1.2 0.3 141 13.1

大學 15.9 15.9 32.4 1.5 29.9 2.7 1.6 406 37.9

研究所以上 29.0 13.7 25.9 4.5 25.0 1.5 0.4 161 15.0

拒答 32.6 40.4 27.0 2 0.2

軍公教人員 11.6 18.1 41.1 3.0 22.0 3.8 0.4 110 10.2

中小企業老闆 49.2 11.2 21.7 1.4 11.3 1.8 3.4 65 6.1

私部門(大)企業負責人 26.3 8.7 24.0 30.3 10.7 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 26.3 10.7 26.0 4.9 25.7 3.3 3.1 202 18.8

私部門職員 13.5 16.7 28.5 2.5 37.6 0.9 0.2 251 23.4

私部門勞工 13.5 16.7 16.9 4.8 39.2 7.4 1.3 192 17.8

農林漁牧 11.1 14.7 61.4 12.8 4 0.4

學生 35.2 52.8 12.0 33 3.1

家管 11.9 30.0 19.9 5.0 24.0 7.5 1.7 167 15.6

失業/待業 11.7 4.5 66.1 14.4 3.3 23 2.2

退休 29.1 28.8 10.7 31.4 11 1.0

拒答 8.2 12.9 78.9 5 0.5

國民黨 15.2 23.4 28.9 2.1 24.2 5.1 1.0 0.1 314 29.2

民進黨 15.6 21.8 27.8 3.1 25.8 3.8 2.2 212 19.7

親民黨 51.2 48.8 1 0.1

時代力量 30.7 13.8 47.8 7.6 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 20.5 10.1 30.4 1.7 35.4 1.4 0.3 194 18.1

基進黨 54.4 15.8 10.1 19.7 4 0.4

中立/選人不選黨 17.2 14.8 18.1 6.2 37.0 4.1 2.6 234 21.8

泛藍(國+親+新) 13.1 14.8 43.0 4.4 20.8 3.9 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 41.5 5.2 19.5 2.8 28.2 2.8 17 1.6

其他 70.6 29.4 2 0.2

無反應 12.8 17.3 24.2 13.4 24.8 7.6 55 5.1

政黨

7.平日最常使用的交通工具 總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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未滿30分

鐘

30分鐘以

上、未滿

60分鐘

1小時以

上、未滿

1.5小時

 1.5小時

以上、未

滿2小時

2小時以

上、未滿

2.5小時

2.5小時

以上、未

滿3小時

3小時以

上 不一定 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

25.1 33.8 18.9 8.7 5.9 1.7 2.8 2.6 0.5 1073 100.0

女 23.7 33.5 17.6 8.5 6.7 1.8 4.0 3.4 0.8 574 53.5

男 26.8 34.1 20.3 8.9 4.9 1.7 1.4 1.7 0.2 499 46.5

北投 20.7 30.1 23.2 11.6 6.2 1.1 2.4 4.8 104 9.7

士林 19.4 38.8 18.7 7.1 6.9 2.4 4.8 0.8 1.1 116 10.8

南港 23.0 36.7 25.5 4.0 1.8 2.5 3.3 2.0 1.2 50 4.7

內湖 33.4 26.2 19.2 12.2 2.3 3.9 1.0 1.8 116 10.8

松山 25.5 41.8 18.4 7.8 4.2 1.8 0.6 80 7.5

信義 17.8 45.9 13.4 6.0 6.8 0.9 1.0 8.2 90 8.4

中山 29.6 24.4 19.7 3.4 10.0 3.2 5.4 3.4 0.8 94 8.7

大同 22.8 19.7 17.3 20.3 3.7 3.1 4.6 5.3 3.1 52 4.8

中正 33.8 42.7 10.9 7.0 2.9 1.3 1.4 62 5.7

萬華 25.0 18.0 34.5 10.1 6.6 0.7 2.1 3.0 79 7.3

文山 32.5 37.8 12.5 4.7 6.5 1.4 2.0 1.5 1.1 111 10.3

大安 18.6 39.4 16.5 11.5 8.4 0.5 4.1 0.9 119 11.1

20-29歲 20.7 24.9 26.3 10.4 14.6 3.1 134 12.5

30-39歲 39.4 28.3 18.9 6.7 4.2 2.6 168 15.7

40-49歲 28.8 36.1 14.4 9.0 4.7 1.6 2.6 1.5 1.2 209 19.5

50-59歲 22.3 43.8 15.0 7.3 4.7 1.4 3.1 2.4 193 18.0

60-69歲 21.5 34.0 18.1 9.5 8.3 2.8 3.2 2.6 189 17.6

70歲以上 17.6 31.7 23.7 9.4 4.8 1.8 3.3 6.1 1.7 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 16.6 31.0 19.6 12.0 4.4 1.5 1.5 11.3 2.1 75 6.9

初中、國中 28.5 28.8 17.6 6.7 8.4 3.3 1.3 3.3 2.1 68 6.3

高中、高職 25.8 30.2 19.7 4.8 11.7 1.2 3.5 2.6 0.6 220 20.5

專科 20.7 31.1 22.8 11.7 7.9 0.6 2.5 2.7 141 13.1

大學 25.7 36.2 19.2 7.9 3.7 2.4 3.1 1.6 0.3 406 37.9

研究所以上 29.5 38.0 13.5 12.8 1.3 1.4 2.9 0.6 161 15.0

拒答 59.6 27.0 13.4 2 0.2

軍公教人員 22.1 35.5 21.9 8.6 5.2 0.9 5.9 110 10.2

中小企業老闆 17.1 33.7 29.8 6.3 3.1 3.4 4.3 1.1 1.3 65 6.1

私部門(大)企業負責人 37.3 18.9 9.7 17.3 16.8 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 22.7 39.7 19.2 5.4 5.4 3.8 1.8 1.0 0.9 202 18.8

私部門職員 22.4 33.7 18.9 12.6 5.5 1.1 5.0 0.8 251 23.4

私部門勞工 32.4 31.7 11.5 10.7 6.1 0.7 1.8 4.4 0.8 192 17.8

農林漁牧 74.2 25.8 4 0.4

學生 37.7 43.9 8.9 9.5 33 3.1

家管 22.0 30.3 22.6 6.5 8.2 2.3 3.7 3.6 0.7 167 15.6

失業/待業 47.4 8.9 22.3 13.5 3.5 4.3 23 2.2

退休 23.8 42.6 8.3 4.5 7.6 13.2 11 1.0

拒答 7.3 21.1 71.6 5 0.5

國民黨 21.3 37.8 20.7 9.0 4.2 1.2 3.7 2.1 314 29.2

民進黨 23.6 36.3 18.1 5.0 6.9 3.9 1.2 3.4 1.6 212 19.7

親民黨 100.0 1 0.1

時代力量 11.6 56.8 17.8 13.8 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 33.1 32.2 19.9 7.4 1.7 0.6 5.0 194 18.1

基進黨 19.7 15.8 34.3 10.1 20.1 4 0.4

中立/選人不選黨 27.2 26.8 15.5 11.6 12.1 1.8 1.8 2.8 0.3 234 21.8

泛藍(國+親+新) 20.9 31.7 24.9 19.4 3.1 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 22.8 35.5 28.6 3.3 9.8 17 1.6

其他 29.4 70.6 2 0.2

無反應 20.6 32.9 15.6 11.2 3.3 1.4 0.9 11.8 2.3 55 5.1

總和

8.請問您平均一天有多少時間在走路？ 總和

計數 直行 %

政黨

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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非常滿意 有點滿意 不太滿意 非常不滿意 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

13.2 58.4 19.7 5.9 2.9 1073 100.0

女 14.6 58.9 17.5 6.1 2.9 574 53.5

男 11.5 57.8 22.2 5.6 2.9 499 46.5

北投 7.1 64.4 17.2 4.8 6.5 104 9.7

士林 13.4 61.3 14.6 6.0 4.7 116 10.8

南港 3.3 53.8 39.2 1.4 2.3 50 4.7

內湖 14.0 60.9 12.7 10.6 1.7 116 10.8

松山 7.3 60.7 18.9 10.1 2.9 80 7.5

信義 13.5 54.7 23.0 6.6 2.2 90 8.4

中山 11.8 63.0 19.7 2.0 3.6 94 8.7

大同 9.0 49.9 22.5 10.5 8.1 52 4.8

中正 29.1 45.9 22.9 1.4 0.6 62 5.7

萬華 21.1 57.7 10.4 7.8 3.1 79 7.3

文山 8.0 64.7 19.6 7.3 0.5 111 10.3

大安 19.5 51.8 27.1 1.1 0.5 119 11.1

20-29歲 4.7 64.6 17.8 8.0 4.9 134 12.5

30-39歲 16.2 58.1 13.9 11.8 168 15.7

40-49歲 11.8 55.3 26.6 4.1 2.2 209 19.5

50-59歲 7.8 58.1 26.4 7.1 0.6 193 18.0

60-69歲 16.3 57.4 20.3 3.4 2.6 189 17.6

70歲以上 20.7 58.5 10.9 2.2 7.7 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 17.6 65.8 8.1 1.3 7.2 75 6.9

初中、國中 8.9 61.7 17.7 2.3 9.4 68 6.3

高中、高職 17.0 60.9 16.5 3.4 2.2 220 20.5

專科 13.6 61.8 17.1 3.4 4.1 141 13.1

大學 10.1 58.6 22.2 7.8 1.4 406 37.9

研究所以上 14.5 46.8 26.7 10.1 1.9 161 15.0

拒答 54.0 32.6 13.4 2 0.2

軍公教人員 19.4 49.2 20.1 10.2 1.0 110 10.2

中小企業老闆 4.2 57.8 25.7 11.1 1.1 65 6.1

私部門(大)企業負責人 23.3 68.0 8.7 9 0.8

私部門管理階層及專業人

員

13.8 58.2 23.9 2.0 2.1 202 18.8

私部門職員 11.6 53.4 23.1 10.5 1.4 251 23.4

私部門勞工 10.2 67.4 15.9 3.9 2.6 192 17.8

農林漁牧 61.4 25.8 12.8 4 0.4

學生 64.3 26.6 9.1 33 3.1

家管 19.3 58.7 13.3 4.0 4.7 167 15.6

失業/待業 4.4 77.8 17.9 23 2.2

退休 16.1 70.7 13.2 11 1.0

拒答 12.9 15.5 71.6 5 0.5

國民黨 22.7 57.0 16.1 2.6 1.5 314 29.2

民進黨 4.1 61.6 24.1 6.0 4.2 212 19.7

親民黨 51.2 48.8 1 0.1

時代力量 74.6 13.8 11.6 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 10.1 58.6 20.0 9.7 1.6 194 18.11

基進黨 10.1 69.8 20.1 4 0.4

中立/選人不選黨 12.3 56.2 19.7 6.2 5.6 234 21.8

泛藍(國+親+新) 11.3 64.8 23.9 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 9.8 73.6 5.7 7.9 2.9 17 1.6

其他 75.8 24.2 2 0.2

無反應 11.3 54.6 21.8 10.5 1.7 55 5.1

未滿30分鐘 12.2 63.5 17.5 3.3 3.6 270 25.1

30分鐘以上、未滿60分鐘 11.2 59.9 21.0 5.8 2.0 363 33.8

1小時以上、未滿1.5小時 14.3 57.4 17.3 7.8 3.3 203 18.9

1.5小時以上、未滿2小時 15.1 56.2 14.0 13.9 0.9 93 8.7

2小時以上、未滿2.5小時 21.7 39.9 31.4 5.0 2.0 63 5.9

2.5小時以上、未滿3小時 2.5 49.6 48.0 19 1.74

3小時以上 17.3 64.1 15.1 2.3 1.2 30 2.8

不一定 15.2 45.2 25.8 1.1 12.6 28 2.6

無反應 22.8 52.1 25.1 5 0.5

總和

9.整體來說，請問您對目前在臺北市的走路環境滿不滿意？ 總和

計數 直行 %

平均一天

走路時間

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨
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人行道步

行空間太

窄

人行道鋪

面不平整

人行道數

量規劃少

人行道動

線規劃不

佳、未連

貫

人行空間

遭攤販或

商家路霸

佔用

人行空間

車輛違規

行駛或違

規停車多

有其他障

礙物(如

電箱等)

阻擋

騎樓路面

高低不平

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

16.7 20.7 7.2 13.1 9.2 21.9 15.8 14.8 275 100.0

女 20.5 20.2 5.3 15.2 6.8 24.1 16.0 15.6 136 49.4

男 13.0 21.2 9.1 11.0 11.5 19.7 15.6 14.0 139 50.6

北投 15.6 11.1 31.2 4.4 10.7 21.0 21.8 14.5 23 8.4

士林 24.4 16.1 15.6 25.0 10.0 20.9 8.2 11.1 24 8.7

南港 3.4 9.6 23.4 10.8 10.4 28.7 30.7 10.4 20 7.4

內湖 22.8 7.6 5.2 41.5 5.0 36.9 16.9 20.5 27 9.9

松山 26.4 50.1 10.6 8.1 4.6 5.8 23 8.5

信義 17.3 23.3 2.0 16.7 14.6 12.9 3.5 14.3 27 9.7

中山 41.2 20.6 4.1 4.3 4.3 11.2 15.6 20 7.4

大同 22.3 27.2 9.2 15.2 23.6 17 6.2

中正 13.3 23.6 8.9 18.6 12.4 18.1 17.9 8.6 15 5.5

萬華 7.2 14.9 3.8 62.8 37.6 7.0 14 5.2

文山 16.7 22.9 7.6 8.5 23.9 26.8 5.2 30 10.9

大安 7.3 24.2 7.9 10.3 23.0 7.9 31.8 34 12.2

20-29歲 16.6 16.0 9.3 11.9 41.5 29.6 16.0 34 12.6

30-39歲 22.5 15.0 14.2 8.3 8.8 13.9 20.1 8.3 43 15.7

40-49歲 12.0 20.6 11.2 19.8 12.3 19.5 14.3 19.5 64 23.4

50-59歲 19.2 12.7 2.4 16.1 13.7 28.2 14.6 9.9 64 23.5

60-69歲 15.4 40.5 8.9 7.4 14.2 8.2 21.3 45 16.3

70歲以上 14.6 22.9 7.6 5.0 6.3 11.4 9.8 12.8 23 8.6

小學或以下 19.8 19.3 8.0 5.9 8.0 28.4 7 2.6

初中、國中 53.2 6.1 16.9 13.9 26.6 14 5.0

高中、高職 19.0 24.8 17.2 9.5 3.2 20.9 11.1 5.9 44 15.9

專科 26.5 16.7 4.8 2.8 10.5 33.5 17.1 14.4 29 10.5

大學 17.2 13.3 7.3 14.5 7.1 19.8 16.0 16.8 122 44.4

研究所以上 12.8 27.8 2.0 17.7 20.1 28.3 19.7 13.0 59 21.6

拒答 100.0 0 0.1

軍公教人員 7.4 23.3 6.0 19.9 19.4 42.2 4.4 4.8 33 12.1

中小企業老闆 44.0 16.5 3.4 3.0 23.3 22.8 7.2 24 8.8

私部門(大)企業負責人 1 0.3

私部門管理階層及專業人員 14.7 26.6 7.1 12.3 8.8 17.5 1.7 21.7 52 19.0

私部門職員 21.2 12.5 7.8 13.4 11.6 26.7 27.7 14.6 84 30.7

私部門勞工 8.8 21.1 10.0 9.7 5.8 12.5 17.2 23.8 38 13.8

學生 35.8 9 3.2

家管 11.9 38.9 1.9 24.7 5.1 12.0 19.4 15.8 29 10.5

失業/待業 12.4 38.0 12.4 4 1.5

國民黨 12.9 23.4 6.6 11.3 14.0 20.7 13.7 26.6 59 21.4

民進黨 9.3 17.3 5.8 10.1 4.8 15.8 19.4 10.8 64 23.2

時代力量 54.5 45.5 45.5 2 0.7

台灣民眾黨 22.4 23.5 1.8 14.0 4.5 34.3 19.4 5.2 58 21.01

基進黨 44.3 38.1 78.1 17.6 17.6 4 1.3

中立/選人不選黨 24.2 15.5 16.3 9.8 16.0 17.2 9.0 17.0 61 22.0

泛藍(國+親+新) 8.8 28.2 11.0 12.8 13.7 14.6 8 2.9

泛綠(民+台聯+建國） 34.2 2 0.8

其他 100.0 100.0 1 0.2

無反應 19.8 20.5 26.8 4.4 37.4 21.4 16.6 18 6.5

未滿30分鐘 23.0 17.0 4.5 23.6 9.0 18.9 13.4 11.1 56 20.4

30分鐘以上、未滿60分鐘 10.0 16.8 6.5 8.0 10.9 21.9 16.4 15.2 97 35.4

1小時以上、未滿1.5小時 25.2 24.8 11.5 17.2 6.5 21.3 18.4 17.6 51 18.5

1.5小時以上、未滿2小時 12.3 20.4 5.5 8.3 19.5 41.4 31.8 15.5 26 9.44

2小時以上、未滿2.5小時 29.5 30.2 13.9 9.6 2.4 20.3 7.9 13.0 23 8.3

2.5小時以上、未滿3小時 6.2 39.8 6.1 20.9 5.0 22.0 6.5 24.6 9 3.3

3小時以上 26.4 5 1.9

不一定 19.3 4.2 19.3 8 2.7

平均一天

走路時間

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

10.請問您對目前臺北市的走路環境不滿意原因有哪些？ 總和

計數 直行 %
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巷道車輛

多，汽機

車與行人

爭道

巷道車輛

行駛速度

快

巷道內停

放車輛太

多

巷道內供

行人行走

的空間太

窄

無障礙通

行設施規

劃少

人行道未

銜接行人

穿越道

腳踏車與

行人爭道

人行道髒

亂、有垃

圾 其他 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

31.5 0.8 5.0 3.9 1.0 2.5 2.6 1.2 5.9 0.4 275 100.0

女 28.6 0.8 5.2 5.2 2.1 1.5 1.5 2.1 9.8 0.8 136 49.4

男 34.3 0.8 4.8 2.5 3.4 3.7 0.3 2.2 139 50.6

北投 19.4 2.4 11.8 4.9 5.6 23 8.4

士林 29.3 1.9 2.3 5.8 24 8.7

南港 39.6 3.4 6.7 6.1 20 7.4

內湖 32.8 2.9 2.6 4.8 27 9.9

松山 35.7 6.8 8.8 3.5 4.5 23 8.5

信義 28.1 15.7 2.7 13.9 4.3 23.9 27 9.7

中山 51.4 3.9 5.0 20 7.4

大同 11.7 3.3 4.6 6.2 6.0 17 6.2

中正 22.7 3.9 4.6 2.5 24.7 15 5.5

萬華 14.9 7.7 3.6 13.2 14 5.2

文山 41.8 9.6 9.6 1.7 1.5 2.3 30 10.9

大安 35.2 10.6 1.6 7.8 34 12.2

20-29歲 33.2 34 12.6

30-39歲 45.8 6.7 6.7 9.9 43 15.7

40-49歲 28.1 8.3 5.8 5.2 1.8 10.0 64 23.4

50-59歲 33.7 0.9 6.1 4.6 4.0 4.7 1.1 4.4 1.6 64 23.5

60-69歲 19.9 1.3 7.3 4.3 3.3 2.8 45 16.3

70歲以上 27.9 4.4 5.0 11.8 2.3 3.9 6.4 23 8.6

小學或以下 45.9 6.6 5.9 22.2 7 2.6

初中、國中 3.4 4.5 14 5.0

高中、高職 32.7 1.3 3.9 1.8 8.5 2.6 6.4 2.3 44 15.9

專科 39.4 2.6 7.8 3.5 2.7 29 10.5

大學 38.6 0.9 4.1 4.5 2.4 2.6 1.8 0.4 7.9 122 44.4

研究所以上 16.9 8.8 0.9 8.6 1.2 5.1 59 21.6

拒答 0 0.1

軍公教人員 26.2 6.9 5.2 2.5 14.9 33 12.1

中小企業老闆 45.6 4.3 6.6 9.1 2.9 24 8.8

私部門(大)企業負責人 100.0 1 0.3

私部門管理階層及專業人員 29.3 2.2 4.0 7.2 5.5 2.6 6.4 0.9 5.6 52 19.0

私部門職員 29.7 6.6 0.6 1.5 2.4 3.0 84 30.7

私部門勞工 43.7 5.7 4.2 7.6 3.0 4.4 38 13.8

學生 64.2 9 3.2

家管 11.6 2.7 4.7 3.5 14.6 29 10.5

失業/待業 25.3 24.4 4 1.5

國民黨 26.4 0.8 3.6 3.3 3.5 2.1 1.2 3.3 1.7 59 21.4

民進黨 32.5 1.8 5.9 4.8 2.1 1.7 13.3 64 23.2

時代力量 54.5 2 0.7

台灣民眾黨 35.2 1.0 6.5 5.0 4.1 5.0 2.8 58 21.01

基進黨 38.1 4 1.3

中立/選人不選黨 31.6 5.1 2.1 1.9 2.6 4.7 61 22.0

泛藍(國+親+新) 71.8 7.2 12.8 8 2.9

泛綠(民+台聯+建國） 18.1 23.8 23.8 2 0.8

其他 100.0 1 0.2

無反應 19.0 17.5 3.0 2.1 8.1 18 6.5

未滿30分鐘 28.0 1.0 7.9 2.6 6.6 2.1 2.0 2.4 56 20.4

30分鐘以上、未滿60分鐘 45.4 5.9 6.7 3.0 2.6 2.9 4.9 97 35.4

1小時以上、未滿1.5小時 28.7 3.2 3.6 2.1 0.9 6.5 51 18.5

1.5小時以上、未滿2小時 10.6 4.4 6.0 2.2 26 9.44

2小時以上、未滿2.5小時 29.2 4.4 8.7 23 8.3

2.5小時以上、未滿3小時 12.2 6.5 6.1 13.9 9 3.3

3小時以上 21.2 39.1 13.3 5 1.9

不一定 6.0 56.9 13.5 8 2.7

平均一天

走路時間

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

10.請問您對目前臺北市的走路環境不滿意原因有哪些？(續) 總和

計數 直行 %
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經常遇到 有時候遇到 很少遇到 沒有遇到 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

56.7 19.3 11.3 10.9 1.9 1073 100.0

女 53.6 18.0 13.1 13.0 2.3 574 53.5

男 60.1 20.7 9.2 8.5 1.5 499 46.5

北投 47.3 32.3 12.1 6.5 1.7 104 9.7

士林 59.4 15.9 12.6 11.8 0.3 116 10.8

南港 69.2 7.2 12.9 9.8 0.8 50 4.7

內湖 52.3 24.0 7.3 14.7 1.7 116 10.8

松山 62.9 19.9 8.2 9.0 80 7.5

信義 67.5 13.1 12.7 5.7 1.0 90 8.4

中山 59.9 14.1 13.5 9.9 2.6 94 8.7

大同 58.4 16.7 14.9 6.2 3.8 52 4.8

中正 48.8 23.9 15.4 7.1 4.7 62 5.7

萬華 52.2 17.1 8.5 19.0 3.2 79 7.3

文山 54.9 19.5 12.8 10.4 2.3 111 10.3

大安 54.1 19.5 8.4 15.5 2.4 119 11.1

20-29歲 53.1 22.3 9.5 15.0 134 12.5

30-39歲 59.4 25.9 3.5 9.5 1.7 168 15.7

40-49歲 63.1 16.3 11.3 7.1 2.1 209 19.5

50-59歲 65.2 16.6 9.1 7.2 1.9 193 18.0

60-69歲 52.3 16.8 17.6 11.6 1.7 189 17.6

70歲以上 44.9 19.8 15.0 16.8 3.6 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 37.1 19.5 15.2 26.0 2.2 75 6.9

初中、國中 54.0 14.6 21.7 6.6 3.1 68 6.3

高中、高職 59.5 15.6 14.3 8.4 2.2 220 20.5

專科 62.0 15.0 15.5 5.9 1.6 141 13.1

大學 57.0 21.9 8.1 11.4 1.6 406 37.9

研究所以上 57.0 23.5 5.2 12.2 2.1 161 15.0

拒答 86.6 13.4 2 0.2

軍公教人員 54.2 27.0 9.3 8.0 1.6 110 10.2

中小企業老闆 70.5 11.7 9.0 5.6 3.1 65 6.1

私部門(大)企業負責人 60.6 20.5 10.2 8.7 9 0.8

私部門管理階層及專業人

員

63.7 19.9 9.4 6.0 0.9 202 18.8

私部門職員 63.4 17.4 7.9 9.8 1.5 251 23.4

私部門勞工 56.6 17.1 15.6 8.9 1.8 192 17.8

農林漁牧 61.4 14.7 11.1 12.8 4 0.4

學生 34.3 35.2 9.5 21.0 33 3.1

家管 41.8 18.4 17.5 18.5 3.7 167 15.6

失業/待業 34.8 18.0 4.5 42.7 23 2.2

退休 29.0 33.0 12.2 10.3 15.6 11 1.0

拒答 100.0 5 0.5

國民黨 52.6 21.2 12.8 10.3 3.1 314 29.2

民進黨 58.7 18.9 10.8 10.0 1.6 212 19.7

親民黨 100.0 1 0.1

時代力量 80.8 11.5 7.6 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 60.4 18.0 9.5 11.8 0.2 194 18.11

基進黨 64.5 15.8 19.7 4 0.4

中立/選人不選黨 58.2 18.5 11.4 10.0 2.0 234 21.8

泛藍(國+親+新) 51.1 13.5 15.1 12.3 8.0 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 49.6 39.5 5.2 5.7 17 1.6

其他 70.6 29.4 2 0.2

無反應 52.0 16.9 11.0 20.1 55 5.1

未滿30分鐘 53.0 17.9 10.8 15.7 2.6 270 25.1

30分鐘以上、未滿60分鐘 57.7 21.4 13.1 6.4 1.4 363 33.8

1小時以上、未滿1.5小時 59.3 21.9 6.8 9.5 2.6 203 18.9

1.5小時以上、未滿2小時 51.3 18.9 10.6 18.8 0.4 93 8.7

2小時以上、未滿2.5小時 63.4 10.1 20.1 3.5 2.9 63 5.9

2.5小時以上、未滿3小時 65.6 7.5 9.0 17.8 19 1.74

3小時以上 69.4 11.3 16.4 1.7 1.2 30 2.8

不一定 46.4 24.6 5.1 21.1 2.8 28 2.6

無反應 33.6 15.1 51.3 5 0.5

總和

11.請問過去1個月，您有沒有遇(看)到過有人一邊過馬路一邊

滑手機？
總和

計數 直行 %

平均一天

走路時間

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨
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大部分都會

禮讓行人

禮讓的比不

禮讓的多

不禮讓的比

禮讓的多

大部分都不

會禮讓行人 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

67.4 26.6 3.9 1.3 0.9 1073 100.0

女 69.5 24.5 3.1 1.6 1.3 574 53.5

男 64.8 28.9 4.8 0.9 0.6 499 46.5

北投 59.9 32.0 5.9 1.0 1.2 104 9.7

士林 68.9 25.1 2.1 3.9 116 10.8

南港 62.4 27.9 7.6 2.2 50 4.7

內湖 60.3 26.8 8.5 3.5 0.9 116 10.8

松山 62.1 35.4 1.6 0.9 80 7.5

信義 68.4 30.3 0.6 0.7 90 8.4

中山 77.7 20.9 1.4 94 8.7

大同 71.4 28.6 52 4.8

中正 84.3 9.0 5.1 1.0 0.7 62 5.7

萬華 60.9 31.2 4.8 3.0 79 7.3

文山 66.7 26.7 3.7 2.5 0.3 111 10.3

大安 70.3 23.1 5.9 0.7 119 11.1

20-29歲 52.9 33.7 10.3 3.1 134 12.5

30-39歲 66.7 25.5 6.0 1.7 168 15.7

40-49歲 76.4 19.0 3.9 0.7 209 19.5

50-59歲 70.1 27.8 1.8 0.3 193 18.0

60-69歲 68.5 28.0 1.9 0.9 0.6 189 17.6

70歲以上 63.9 28.3 1.2 1.6 5.0 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 62.8 28.6 0.6 8.0 75 6.9

初中、國中 70.1 27.6 1.5 0.8 68 6.3

高中、高職 70.0 24.8 3.9 0.5 0.9 220 20.5

專科 72.3 23.9 1.5 1.8 0.5 141 13.1

大學 62.2 29.6 6.6 1.4 0.1 406 37.9

研究所以上 73.9 21.8 2.5 1.8 161 15.0

拒答 27.0 46.0 27.0 2 0.2

軍公教人員 60.8 35.6 2.2 1.4 110 10.2

中小企業老闆 67.3 30.2 2.5 65 6.1

私部門(大)企業負責人 69.4 30.6 9 0.8

私部門管理階層及專業人

員

72.3 19.6 5.8 1.7 0.6 202 18.8

私部門職員 72.2 21.9 3.1 2.2 0.5 251 23.4

私部門勞工 60.1 31.3 6.8 0.5 1.2 192 17.8

農林漁牧 100.0 4 0.4

學生 26.8 54.8 18.4 33 3.1

家管 75.2 22.6 0.3 1.9 167 15.6

失業/待業 58.4 41.6 23 2.2

退休 57.9 24.8 3.5 13.9 11 1.0

拒答 87.1 12.9 5 0.5

國民黨 69.5 25.3 2.6 1.9 0.8 314 29.2

民進黨 65.3 28.4 2.9 2.6 0.8 212 19.7

親民黨 100.0 1 0.1

時代力量 61.6 38.4 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 67.4 31.3 1.3 194 18.11

基進黨 10.1 35.5 54.4 4 0.4

中立/選人不選黨 66.4 24.8 6.2 0.6 2.1 234 21.8

泛藍(國+親+新) 87.1 11.8 1.2 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 70.8 26.4 2.8 17 1.6

其他 70.6 29.4 2 0.2

無反應 60.4 22.3 13.5 1.6 2.2 55 5.1

未滿30分鐘 68.9 25.0 4.4 1.7 270 25.1

30分鐘以上、未滿60分鐘 67.3 25.8 3.5 2.4 0.9 363 33.8

1小時以上、未滿1.5小時 66.0 27.3 4.4 1.7 0.6 203 18.9

1.5小時以上、未滿2小時 61.9 32.6 4.5 1.0 93 8.7

2小時以上、未滿2.5小時 73.4 20.3 6.3 63 5.9

2.5小時以上、未滿3小時 72.5 25.0 2.5 19 1.74

3小時以上 67.7 32.3 30 2.8

不一定 59.2 37.5 1.2 2.1 28 2.6

無反應 89.2 10.8 5 0.5

平均一天

走路時間

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

12.請問過去1個月，您過馬路的時候，車輛禮讓行人的情形是

哪一種？
總和

計數 直行 %
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經常遇到 有時候遇到 很少遇到 沒有遇到 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

7.6 18.0 21.2 50.9 2.3 1073 100.0

女 6.3 20.1 18.7 52.3 2.6 574 53.5

男 9.0 15.6 24.1 49.3 2.0 499 46.5

北投 7.4 16.3 25.3 46.5 4.4 104 9.7

士林 10.1 14.6 15.6 59.0 0.6 116 10.8

南港 3.6 17.5 38.0 41.0 50 4.7

內湖 5.2 19.7 10.5 64.5 116 10.8

松山 11.9 14.5 27.8 42.6 3.2 80 7.5

信義 9.3 20.1 23.7 46.3 0.6 90 8.4

中山 5.6 20.2 9.6 58.3 6.3 94 8.7

大同 8.0 8.4 32.3 51.4 52 4.8

中正 3.9 26.3 10.5 58.4 1.0 62 5.7

萬華 8.8 10.3 41.1 38.2 1.7 79 7.3

文山 6.7 21.6 23.3 43.8 4.6 111 10.3

大安 8.1 21.8 15.0 52.4 2.7 119 11.1

20-29歲 11.5 11.7 22.1 47.6 7.1 134 12.5

30-39歲 6.8 22.7 19.6 49.4 1.4 168 15.7

40-49歲 5.2 24.2 18.9 50.9 0.8 209 19.5

50-59歲 8.5 14.6 18.4 56.5 2.0 193 18.0

60-69歲 8.0 15.9 23.1 51.8 1.2 189 17.6

70歲以上 6.2 16.9 25.9 48.3 2.7 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 5.6 15.1 27.5 47.7 4.1 75 6.9

初中、國中 7.5 9.4 32.1 49.8 1.2 68 6.3

高中、高職 9.5 18.4 24.1 46.9 1.2 220 20.5

專科 6.2 12.8 24.5 54.0 2.5 141 13.1

大學 8.0 20.6 16.8 51.7 3.0 406 37.9

研究所以上 6.2 20.2 18.4 53.6 1.6 161 15.0

拒答 27.0 73.0 2 0.2

軍公教人員 4.7 18.5 19.4 56.4 1.0 110 10.2

中小企業老闆 12.8 12.8 17.8 54.4 2.1 65 6.1

私部門(大)企業負責人 9.7 48.4 41.8 9 0.8

私部門管理階層及專業人

員

6.3 21.0 24.7 47.0 1.0 202 18.8

私部門職員 8.4 18.0 28.1 42.9 2.5 251 23.4

私部門勞工 7.9 14.5 17.7 59.0 0.9 192 17.8

農林漁牧 14.7 85.3 4 0.4

學生 9.5 9.2 8.9 54.8 17.6 33 3.1

家管 7.6 22.8 16.1 52.5 1.0 167 15.6

失業/待業 12.1 11.7 18.0 58.2 23 2.2

退休 27.1 11.7 53.1 8.1 11 1.0

拒答 21.1 7.3 71.6 5 0.5

國民黨 4.9 18.2 19.7 55.9 1.3 314 29.2

民進黨 11.3 17.7 26.1 44.5 0.5 212 19.7

親民黨 51.2 48.8 1 0.1

時代力量 13.8 23.1 10.2 52.9 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 7.7 18.0 23.2 45.7 5.4 194 18.11

基進黨 20.1 34.3 10.1 35.5 4 0.4

中立/選人不選黨 5.1 19.4 15.0 57.6 2.9 234 21.8

泛藍(國+親+新) 6.6 20.6 34.7 38.1 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 9.4 4.7 37.6 42.2 6.0 17 1.6

其他 29.4 70.6 2 0.2

無反應 14.9 10.9 21.3 50.5 2.5 55 5.1

未滿30分鐘 4.9 18.2 20.0 54.7 2.2 270 25.1

30分鐘以上、未滿60分鐘 5.5 18.1 19.7 53.8 2.9 363 33.8

1小時以上、未滿1.5小時 7.1 19.1 25.2 44.9 3.7 203 18.9

1.5小時以上、未滿2小時 13.9 19.8 19.4 46.9 93 8.7

2小時以上、未滿2.5小時 21.7 11.5 16.8 50.0 63 5.9

2.5小時以上、未滿3小時 29.2 17.6 11.2 41.9 19 1.74

3小時以上 1.8 26.1 38.7 32.2 1.2 30 2.8

不一定 3.6 5.2 26.5 63.5 1.2 28 2.6

無反應 22.8 25.1 52.1 5 0.5

總和

13.請問過去1個月，您有沒有遇(看)到長者(或行動不方便者)

來不及過完馬路的情形？
總和

計數 直行 %

平均一天

走路時間

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨
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非常有幫助 有點幫助 不太有幫助 非常沒有幫助 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

24.1 42.3 13.0 4.6 16.0 1073 100.0

女 20.4 43.6 11.7 3.9 20.4 574 53.5

男 28.3 40.8 14.5 5.5 10.9 499 46.5

北投 20.9 41.1 17.7 9.9 10.3 104 9.7

士林 28.5 33.8 11.2 5.2 21.4 116 10.8

南港 24.3 29.3 29.7 0.8 15.9 50 4.7

內湖 23.4 45.8 11.8 3.9 15.1 116 10.8

松山 29.1 41.2 13.7 2.9 13.2 80 7.5

信義 22.4 36.3 9.5 5.1 26.6 90 8.4

中山 18.6 45.8 18.5 2.9 14.2 94 8.7

大同 8.9 41.9 12.4 12.8 24.0 52 4.8

中正 45.5 29.0 9.4 3.4 12.7 62 5.7

萬華 25.7 49.3 7.3 1.7 16.0 79 7.3

文山 21.2 50.4 8.3 4.2 16.0 111 10.3

大安 22.3 51.0 13.0 3.5 10.2 119 11.1

20-29歲 9.9 45.3 31.6 4.7 8.5 134 12.5

30-39歲 24.9 53.1 9.8 5.7 6.5 168 15.7

40-49歲 30.4 41.0 8.9 7.3 12.4 209 19.5

50-59歲 29.0 45.0 14.0 3.3 8.7 193 18.0

60-69歲 27.4 41.3 11.8 3.0 16.5 189 17.6

70歲以上 17.8 29.9 7.1 3.6 41.6 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 10.1 26.9 4.4 2.9 55.8 75 6.9

初中、國中 20.6 35.8 12.7 3.1 27.7 68 6.3

高中、高職 26.6 40.0 14.2 3.1 16.2 220 20.5

專科 29.4 43.0 5.5 5.4 16.7 141 13.1

大學 22.8 49.2 16.7 3.8 7.5 406 37.9

研究所以上 27.1 37.7 12.9 9.7 12.6 161 15.0

拒答 32.6 13.4 54.0 2 0.2

軍公教人員 25.4 46.4 11.3 4.8 12.2 110 10.2

中小企業老闆 31.2 27.4 15.7 5.6 20.1 65 6.1

私部門(大)企業負責人 43.6 45.7 10.7 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 25.8 51.3 12.0 2.8 8.2 202 18.8

私部門職員 23.9 43.0 16.6 5.7 10.8 251 23.4

私部門勞工 26.8 35.1 12.0 3.0 23.1 192 17.8

農林漁牧 76.1 11.1 12.8 4 0.4

學生 9.2 34.3 35.5 21.0 33 3.1

家管 19.8 40.9 8.1 4.4 26.8 167 15.6

失業/待業 77.1 6.8 11.7 4.4 23 2.2

退休 27.2 33.6 8.9 30.3 11 1.0

拒答 7.3 79.8 12.9 5 0.5

國民黨 38.2 42.4 7.0 0.8 11.5 314 29.2

民進黨 12.5 35.9 21.7 10.0 19.8 212 19.7

親民黨 100.0 1 0.1

時代力量 56.8 21.7 13.8 7.6 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 27.4 52.6 7.9 3.5 8.7 194 18.11

基進黨 15.8 84.2 4 0.4

中立/選人不選黨 17.0 43.1 14.2 7.1 18.7 234 21.8

泛藍(國+親+新) 34.5 40.3 5.4 2.4 17.3 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 5.8 42.2 26.7 6.9 18.3 17 1.6

其他 70.6 29.4 2 0.2

無反應 10.7 25.6 21.7 42.0 55 5.1

政黨

14.「臺北大巨蛋」在這個月試營運，請問您覺得「臺北大巨

蛋」對提升臺北城市競爭力有沒有幫助？
總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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非常有信心 有點信心 不太有信心 非常沒有信心 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

11.3 30.5 19.0 10.3 28.9 1073 100.0

女 10.7 27.7 17.9 10.4 33.2 574 53.5

男 11.9 33.6 20.4 10.1 24.0 499 46.5

北投 6.2 29.8 24.6 13.5 25.9 104 9.7

士林 10.4 33.2 15.5 10.4 30.5 116 10.8

南港 21.0 22.0 18.7 11.1 27.2 50 4.7

內湖 22.7 25.2 10.7 16.1 25.4 116 10.8

松山 11.9 31.5 16.7 17.2 22.6 80 7.5

信義 9.4 23.4 16.1 11.9 39.1 90 8.4

中山 10.1 39.7 14.6 7.8 27.9 94 8.7

大同 1.1 21.8 18.1 15.6 43.4 52 4.8

中正 15.0 32.5 22.9 9.3 20.3 62 5.7

萬華 12.7 34.6 25.9 2.7 24.1 79 7.3

文山 8.1 44.2 12.4 5.1 30.2 111 10.3

大安 7.8 21.5 33.2 5.7 31.9 119 11.1

20-29歲 8.5 33.0 24.2 10.8 23.4 134 12.5

30-39歲 13.0 37.1 26.1 3.9 19.8 168 15.7

40-49歲 13.2 33.9 19.4 13.2 20.3 209 19.5

50-59歲 10.5 34.0 19.4 11.8 24.4 193 18.0

60-69歲 12.6 26.7 15.4 14.2 31.2 189 17.6

70歲以上 9.0 18.6 11.6 6.9 53.9 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 10.0 14.2 7.4 11.0 57.4 75 6.9

初中、國中 4.9 26.4 17.7 9.9 41.0 68 6.3

高中、高職 15.6 26.5 19.2 8.2 30.4 220 20.5

專科 5.6 36.0 14.9 12.8 30.6 141 13.1

大學 10.8 35.8 19.8 11.7 22.0 406 37.9

研究所以上 14.9 26.7 26.8 7.5 24.1 161 15.0

拒答 32.6 67.4 2 0.2

軍公教人員 13.7 32.9 20.2 10.2 22.9 110 10.2

中小企業老闆 5.3 26.5 11.7 18.9 37.6 65 6.1

私部門(大)企業負責人 25.6 17.7 10.7 9.1 36.8 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 11.0 31.1 25.2 10.4 22.4 202 18.8

私部門職員 9.0 33.6 24.1 10.4 22.9 251 23.4

私部門勞工 12.0 38.2 15.4 8.4 25.9 192 17.8

農林漁牧 76.1 23.9 4 0.4

學生 9.2 28.6 17.1 9.5 35.6 33 3.1

家管 15.2 20.0 11.4 8.9 44.4 167 15.6

失業/待業 22.2 26.8 3.5 47.5 23 2.2

退休 4.6 27.1 12.6 55.8 11 1.0

拒答 79.8 20.2 5 0.5

國民黨 21.2 37.4 10.7 2.9 27.8 314 29.2

民進黨 5.2 15.4 29.6 23.5 26.3 212 19.7

親民黨 100.0 1 0.1

時代力量 37.6 25.4 25.4 11.5 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 12.2 39.1 23.1 5.0 20.6 194 18.11

基進黨 10.1 54.4 35.5 4 0.4

中立/選人不選黨 7.5 28.0 18.3 12.8 33.5 234 21.8

泛藍(國+親+新) 4.9 38.0 12.5 5.9 38.7 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 34.7 18.2 12.2 34.9 17 1.6

其他 24.2 46.5 29.4 2 0.2

無反應 25.8 17.9 7.5 48.8 55 5.1

政黨

15.舉辦大型活動，人潮管制及疏散是相當重要。請問您對「臺

北大巨蛋」的人潮疏散、防災避難規劃有沒有信心？
總和

計數 直行 %

總和

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業
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上前查看詢

問協助，緊

急狀況報警

處理

現場可能有

危險狀況，

先離開現場

應該是誤觸

警報器發出

聲響，不需

理會 其他 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 % 橫列 %

49.1 35.4 10.7 0.3 4.4 1073 100.0

女 46.6 39.6 8.1 0.4 5.4 574 53.5

男 52.0 30.7 13.7 0.3 3.4 499 46.5

北投 46.4 41.1 9.6 2.9 104 9.7

士林 56.4 26.5 14.1 0.4 2.5 116 10.8

南港 56.5 28.3 9.4 5.8 50 4.7

內湖 35.8 39.0 20.6 4.5 116 10.8

松山 43.1 45.2 5.4 6.3 80 7.5

信義 50.9 44.6 1.5 3.0 90 8.4

中山 57.2 28.5 9.0 0.9 4.4 94 8.7

大同 37.3 34.1 18.2 10.3 52 4.8

中正 55.0 28.2 13.2 2.3 1.2 62 5.7

萬華 55.5 32.9 5.6 6.0 79 7.3

文山 41.1 44.0 10.1 4.8 111 10.3

大安 56.0 28.6 10.3 0.5 4.7 119 11.1

20-29歲 50.0 33.2 16.9 134 12.5

30-39歲 39.5 36.1 24.4 168 15.7

40-49歲 48.7 40.1 7.7 0.7 2.8 209 19.5

50-59歲 49.4 41.0 7.3 2.3 193 18.0

60-69歲 56.3 33.1 5.9 0.7 4.0 189 17.6

70歲以上 50.4 27.2 5.5 0.3 16.6 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 52.6 20.6 3.7 23.0 75 6.9

初中、國中 53.2 32.9 5.8 8.1 68 6.3

高中、高職 59.0 33.0 4.3 0.6 3.1 220 20.5

專科 52.1 37.8 6.4 3.6 141 13.1

大學 40.3 39.6 17.7 2.3 406 37.9

研究所以上 51.9 34.2 10.8 1.3 1.9 161 15.0

拒答 46.0 27.0 27.0 2 0.2

軍公教人員 47.2 40.2 6.8 0.5 5.3 110 10.2

中小企業老闆 49.1 35.1 10.3 5.5 65 6.1

私部門(大)企業負責人 58.3 26.8 14.9 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 53.1 34.9 8.5 0.4 3.0 202 18.8

私部門職員 52.5 34.5 12.1 0.9 251 23.4

私部門勞工 47.1 35.2 11.3 6.3 192 17.8

農林漁牧 25.8 74.2 4 0.4

學生 35.2 21.1 43.6 33 3.1

家管 49.4 33.4 7.1 0.9 9.2 167 15.6

失業/待業 37.4 54.8 7.8 23 2.2

退休 39.1 29.8 13.3 4.7 13.2 11 1.0

拒答 79.8 20.2 5 0.5

國民黨 54.2 31.5 9.9 0.2 4.3 314 29.2

民進黨 49.7 36.0 10.0 0.6 3.7 212 19.7

親民黨 48.8 51.2 1 0.1

時代力量 31.6 60.7 7.6 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 51.8 36.0 11.4 0.8 194 18.1

基進黨 80.3 19.7 4 0.4

中立/選人不選黨 43.7 36.9 13.1 6.3 234 21.8

泛藍(國+親+新) 56.3 35.4 8.3 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 42.0 49.0 4.6 4.4 17 1.6

其他 100.0 2 0.2

無反應 28.0 43.3 13.9 2.6 12.3 55 5.1

有 49.6 39.7 8.4 2.3 199 18.6

沒有 49.0 34.5 11.2 0.4 4.9 874 81.4

有無與就

讀國小小

孩同住

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

16.當您在室外，如果聽到周遭出現急促的、高頻率的嗶嗶嗶聲

，請問您會採取什麼行動？
總和

計數 直行 %
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知道 不知道 無反應

橫列 % 橫列 % 橫列 %

31.5 68.5 0.0 1073 100.0

女 34.3 65.7 574 53.5

男 28.2 71.7 0.1 499 46.5

北投 34.1 65.9 104 9.7

士林 26.2 73.5 0.3 116 10.8

南港 42.7 57.3 50 4.7

內湖 30.0 70.0 116 10.8

松山 25.9 74.1 80 7.5

信義 30.6 69.4 90 8.4

中山 40.1 59.9 94 8.7

大同 21.0 79.0 52 4.8

中正 42.4 57.6 62 5.7

萬華 31.6 68.4 79 7.3

文山 35.6 64.4 111 10.3

大安 23.7 76.3 119 11.1

20-29歲 29.8 70.2 134 12.5

30-39歲 41.9 58.1 168 15.7

40-49歲 54.3 45.7 209 19.5

50-59歲 27.4 72.6 193 18.0

60-69歲 16.8 83.2 189 17.6

70歲以上 16.3 83.5 0.2 179 16.7

拒答 100.0 1 0.1

小學或以下 17.1 82.9 75 6.9

初中、國中 18.2 81.8 68 6.3

高中、高職 33.6 66.2 0.2 220 20.5

專科 19.8 80.2 141 13.1

大學 36.3 63.7 406 37.9

研究所以上 39.4 60.6 161 15.0

拒答 100.0 2 0.2

軍公教人員 33.8 66.2 110 10.2

中小企業老闆 15.0 84.5 0.5 65 6.1

私部門(大)企業負責人 50.8 49.2 9 0.8

私部門管理階層及專業人員 27.8 72.2 202 18.8

私部門職員 32.1 67.9 251 23.4

私部門勞工 31.4 68.6 192 17.8

農林漁牧 100.0 4 0.4

學生 52.7 47.3 33 3.1

家管 36.7 63.3 167 15.6

失業/待業 41.6 58.4 23 2.2

退休 6.8 93.2 11 1.0

拒答 100.0 5 0.5

國民黨 26.0 74.0 314 29.2

民進黨 28.1 71.9 212 19.7

親民黨 100.0 1 0.1

時代力量 37.6 62.4 7 0.7

新黨 100.0 1 0.1

台灣民眾黨 40.8 59.2 194 18.11

基進黨 10.1 89.9 4 0.4

中立/選人不選黨 37.4 62.5 0.1 234 21.8

泛藍(國+親+新) 35.7 64.3 33 3.1

泛綠(民+台聯+建國） 8.7 91.3 17 1.6

其他 100.0 2 0.2

無反應 25.3 74.7 55 5.1

有 82.9 17.1 199 18.6

沒有 19.8 80.2 0.0 874 81.4

有無與就

讀國小小

孩同住

性別

戶籍地

年齡

教育程度

職業

政黨

總和

17.現在臺北市的小學生都有佩帶「防身警報器」。請問您知不知道

這件事情？
總和

計數 直行 %

 


